

“8·10”持枪抢劫案发生后,重庆警方接到市民各类举报线索700余条 重庆一市民提供重要线索获60万元奖励

□据 新华网

重庆市公安局副局长黄伟介绍,重庆“8·10”持枪抢劫案发生后,为追捕周克华,重庆市公安民警会同武警和驻渝部队官兵近万人冒着高温酷暑全力开展布控围捕工作。

在抓捕周克华过程中,有关部门注重发动群众,8月10日以来通过媒体网络发布公告,并在街道小区广泛公布案犯的基本特征和报警电话,悬赏50万元缉捕,在电视台连续滚动播出通缉令,并印发通缉令186万余份,对长途汽车、公交车、摩托车

驾驶员等4万多名群众进行了发动。连日来,警方接到市民各类举报线索700余条。

案件侦破后,公安部决定对在缉捕工作中提供重要线索的重庆一市民给予10万元的奖励,重庆市公安局决定对该市民奖励50万元。

重庆警方通报——

周克华曾因调戏妇女被治安拘留

□据 新华社

根据重庆市公安局通报的信息,周克华1970年2月6日出生于重庆市沙坪坝区井口镇二唐村平上组,1986年3月因调戏妇女被治安拘留14天,1991年9月在沙坪坝盗取猎枪一支,1997年夏天在云南边境购买五四式手枪,

2005年10月在云南曲靖宣威火车站被查获非法持有手枪,被昆明法院判刑3年,于2008年4月出狱。

2004年以来,周克华流窜重庆、湖南、江苏等地,持枪作案10起,打死10人、打伤6人,抢劫巨额财物和自动步枪1支,给人民群众生命财产造成巨大损失。

长沙警方披露周克华相关信息获取过程

□新华社长沙8月14日电

14日下午,长沙市公安局披露了警方获取周克华面部照片、DNA、枪支型号及来源、籍贯等关键信息的过程。

清晰面部照片

长沙市公安局新闻中心介绍,2009年10月14日以来,犯罪嫌疑人周克华先后在长沙实施了4起枪击案。在侦查过程中,长沙市公安局专案民警根据犯罪嫌疑人在多起案件中遗留的信息,对犯罪嫌疑人的籍贯进行了反复研究,并邀请刑侦专家进行了专门分析。根据目击证人反映的犯罪嫌疑人口音、其选择作案地点的变更以及上网时喜欢浏览四川、重庆网站的特点,警方认

定犯罪嫌疑人是四川方言区人。此外,长沙警方通过对各类海量视频信息封存、调阅、回看和甄别,于2011年3月25日发现犯罪嫌疑人在2010年10月18日早上6时15分在长沙市岳麓区阜埠河路光大银行湖大自助行大门外购买早餐的无伪装生活视频。警方以此为切入点追踪至其经常上网的网吧,成功获取其上网时留下的两张清晰面部照片,这为南京、重庆等地逐步查清重点嫌疑对象周克华,进而取得专案突破打下了基础。

作案枪支

犯罪嫌疑人DNA、凶器、作案及生活规律等,是警方办案最常掌握的信息之一。长沙市公安局介绍,长沙“2009·10·14”枪击杀人案发生后,

办案民警根据现场遗留的子弹及弹壳痕迹,先后数十次派出近百人次警力前往青海、云南、山东、重庆、贵州等省市调查,通过报请公安部同意于2010年3月10日组织全国枪弹痕迹专家在长沙召开枪弹会诊会议,成功认定嫌疑人作案用枪支系从缅甸入境的M20类手枪。

活动规律

此外,由于周克华在长沙作案次数多,长沙警方根据掌握的其曾在岳麓区天马山墓地附近落脚等大量信息,分析出案犯低调潜伏、错时出行、早出晚归、野外藏匿的生活特点,作案时具有多次踩点、声东击西、跨区作案、采取伪装等行动规律,作案后采取乘坐公交车兼长距离步行等活动特征。

警犬“雷鸣”搜捕罪犯累倒在第一线

□新华社重庆8月14日电

为搜捕凶犯周克华,3岁多的草黄色昆明犬“雷鸣”在酷暑中连续工作20小时,行程近30公里,因中暑引起肾衰竭,在重庆友好动物医院不治身亡。

“雷鸣”是重庆市涪陵区公安局警犬训练基地的一条治安防范犬。它的训导员屈金介绍,10日下午4点多,周克华抢劫杀人案案发后,涪陵区公安局警犬基地接到上级指令派遣7名警力4条警犬

火速前往。当晚7点多,他们赶到围捕周克华的歌乐山下,和其他地区赶来的警犬一起上山搜捕。“雷鸣”一个劲儿往山上冲,山上坡多且陡峭,它就拼命拖着我往上蹿,一点也不休息,跑在其他警犬的前面”。由于长时间工作,“雷鸣”累倒。

据悉,为搜捕凶犯周克华,与公安民警、武警和驻渝部队官兵奋战在一起的还有100多条警犬。“雷鸣”的名字就是得自每次任务它都冲得最快,跑在最前面。”屈金感伤地说。

8月18日

建材 家具 家电



家装博览会

主办:洛阳日报报业集团 协办:洛阳红星美凯龙 特约支持:中宇卫浴

地点: 洛阳红星美凯龙 广场

一场没有硝烟的促销战

由于受大形势影响,家居行业一线市场基本饱和,厂家都转变策略,将重点放在二三线市场。本届家博会有800个品牌参展,作为洛阳规模最大的家居盛会,成为厂家争夺洛阳市场的“必争之地”,但能否赢得消费者芳心还是靠价格说话,家博会俨然成为“一场没有硝烟的促销战”,为确保消费者的利益,洛阳日报报业集团将全程进行媒体监督。

5000元

提前报名再省

购物时可直抵现金,在最低价的基础上再优惠5000元
此现金券全城限量发行1000张

【现金券报名方式如下】

电话报名 65915088

短信报名:发送“家博会”到5690660666

网络报名: www.lyredstar.com



红星美凯龙
形象代言人
大S 徐熙媛